

全運會》划船成績出爐 南投 4 金 3 銀 4

銅、汪明輝 8 連霸第一人！

2019/09/25 11:22



南投縣划船選手汪明輝在全國運動會中，締造 8 連霸新紀錄，難能可貴。（記者謝介裕翻攝）

〔記者謝介裕／南投報導〕2019 全國運動會在桃園展開，其中，率先登場的划船項目成績揭曉，南投縣獲得 4 金 3 銀 4 銅佳績，不但是唯一非 6 都奪得金牌的縣市，選手汪明輝更創下單人雙槳、雙人雙槳 2 項 8 連霸的新紀錄，讓南投鄉親與有榮焉也雀躍不已！

此次全運划船比賽在桃園石門水庫阿姆坪水域進行，且從 21 日起至 24 日完賽，單就金牌成績而言，台北 5 金、南投 4 金、新北 3 金、桃園 2 金、台中 1 金、台南 1 金，南投排名第 2 名，也是唯一非 6 都奪金的縣市，更顯得難能可貴。

請繼續往下閱讀...



南投縣划船選手表現優異，在全國運動會划船項目獲得 4 金 3 銀 4 銅佳績後，也一起開心合照。（記者謝介裕翻攝）

南投縣體育會總幹事洪銘惠指出，全國運動會每 2 年舉辦 1 次，南投划船隊選手汪明輝從就讀水里商工成為學校划船校隊選手以來，便專注在單人雙槳、雙人雙槳 2 項比賽，且已雙雙締造 7 連霸的紀錄，此次第 8 次參賽，能否奪冠？也成為各界關注的焦點。

不過，汪明輝仍克服心理壓力，並再度展現高超的技巧，如願包辦這 2 項賽事冠軍，完成史無前例的 8 連霸新紀錄。



南投縣划船選手汪明輝（中），在全國運動會中締造 8 連霸新紀錄後，南投縣體育會總幹事洪銘惠致贈紅包獎勵。（記者謝介裕翻攝）

洪銘惠進一步表示，水里、魚池及埔里是南投縣內培訓划船、輕艇等水上項目的重點地區，從水里國中、水里商工迄暨南大學都有划船隊，如今在全運會優異的表現，顯見「船艇 3 級培訓計畫」，已有具體成果，也期許選手們在未來的比賽能再接再厲，為自己也為南投家鄉爭光。

台灣新生報

全國運動會划船 投 4 金 3 銀 4 銅

台灣新生報

【記者蔡榮宗／投縣報導】

2019 年 9 月 26 日 上午 12:00

留言

一〇八年全國運動會划船項目圓滿結束，南投縣勇奪得四金三銀四銅凱旋榮歸。

南投縣體育會總幹事洪銘惠表示，歷經三天在石門水庫阿姆坪征戰的南投縣划船隊，克服種種逆境，奪得優異成績，汪明輝選手更創下單人雙槳、雙人雙槳八連霸（十六年）奪金佳績。

南投縣體育會潘一全理事長，特別指派洪總幹事前往祝賀並致贈紅包獎勵，縣府及划船委員會陳錦倫賢伉儷親臨關懷選手，場面溫馨。